

## **20 ноября – День памяти участников оленно-транспортных батальонов Великой Отечественной войны.**

Именно в этот день в 1941 году Государственный Комитет Обороны СССР принял решение о мобилизации оленно-транспортных батальонов. В Ненецком автономном округе день памяти был установлен в 2013 году. В январе 1942 года были сформированы оленно-транспортные батальоны, куда вошли оленеводы – коренные жители Ненецкого округа и Республики Коми. Задачей батальонов была доставка на передовую фронта груза, в том числе продовольствия, оружия и снарядов. Также участвовали в разведывательных и диверсионных операциях, вывозили сбитые самолеты, перевозили раненых. Всего на фронт из округа ушло 4 батальона. В феврале 2012 года в Нарьян-Маре установлен памятник «Подвигу участников оленно-транспортных батальонов 1941-1945 гг.» Сего дня, в День памяти участников оленно-транспортных батальонов ВОВ прошел митинг у памятника «Подвигу участников оленно-транспортных батальонов 1941-1945гг.», который был установлен в феврале 2012 года. «Волонтеры Победы школы № 3» почтили минутой молчания память о земляках, героически сражавшихся в ВОВ. Помним, гордимся...

